

Владелец лесопилки в Желдаевке снова устраивает пожароопасные свалки

Тематика: Социальная сфера
Корпоративные новости

Дата публикации: 18.10.2022

г. Воронеж

Дата мероприятия / события: 18.10.2022

После недолгого затишья нелегальная лесопилка в воронежском поселке Желдаевка вновь не дает покоя жителям.



После недолгого затишья нелегальная лесопилка в воронежском поселке Желдаевка вновь не дает покоя жителям. Ее хозяина уже трижды штрафовали. Но он снова развернул бурную деятельность, завалив горбылем и опилками прилегающую территорию. Местная власть на жалобы не реагирует. Представители президентского движения попросили региональную прокуратуру взять проблему на особый контроль.

Стихийная лесопилка на въезде в поселок Желдаевка Верхнехавского района несколько лет «кошмарил» местных жителей. Не оформляя подпольный бизнес, его владелец устроил на муниципальной земле свалку из пожароопасного горбыля, а горы опилок сжигал открытым способом. Однажды огонь даже перекинулся на сухостой и едва не добрался до жилья.

«Люди обращались в разные инстанции, в ответ приходили отписки, а горе-предприниматель козырял связями с нужными людьми. После вмешательства Народного фронта к нему пожаловали с проверками сотрудники регионального управления МЧС, налоговой службы, земельного контроля. Результат – три штрафа за сжигание отходов в условиях противопожарного режима, захламение муниципальной территории и за предпринимательскую деятельность без госрегистрации. Лесопилка перестала досаждать людям», - напомнил руководитель регионального исполкома Народного фронта Александр Гончаров.

Но год спустя проблема отчасти вернулась. По словам жителей поселка, необъятных костров на территории лесопилки по-прежнему нет, а вот стихийные свалки горбыля «воскресли» в первоначальных объемах. Реакция на обращения в муниципалитет нулевая. Плевать хотел владелец и на возможные санкции со стороны налоговой службы, поставив на видном месте табличку с рекламой подпольного бизнеса.

«Более того, люди выяснили, что пилят бревна на земельном участке для индивидуального жилищного строительства. Ангаров и промоборудования там точно не должно быть! Однако, сельская администрация предпочитает не вмешиваться, районная не отвечает на жалобы. Творится настоящий беспредел, с которым Народный фронт мириться не намерен. Попросили региональную прокуратуру взять ситуацию на особый контроль, провести на лесопилке комплексную проверку. И в администрациях тоже. Если чиновники бездействуют, это нельзя спускать им с рук», - подчеркнул Александр Гончаров.